

新秀赛, 欢迎林书豪来“打酱油”

江锐 整理

昨日,NBA全明星周末的新秀赛在奥兰多安利中心球馆拉开大幕,“林疯狂”林书豪出现在沙克队的首发阵容中。不过,最终林书豪却是整场比赛出场时间最少的球员,全场他仅打了9分钟。尽管没有太多表现,但林书豪的人气依旧爆棚。

赛场: 与格里芬“空中接力”

沙克队的首发阵容包含了三名控卫:林书豪、布兰登·奈特、卢比奥。林书豪虽然出现在首发阵容中,但事实上他只是个象征性的首发罢了,也许是由于前一天在迈阿密的表现打得太过辛苦,也许是还不太适应全明星周末的氛围,林书豪在场上表现有些迷失,而沙克队主教练奥尼尔也没有给他太多的表现机会。

克·格里芬和林书豪无疑是场上的焦点,他们球队的第一分也是由他们两人的配合完成的。当时林书豪正在弧顶持球,格里芬在左侧禁区边缘反跑后成功甩开防守人,林书豪的传球也恰到好处,格里芬空中接力暴扣成功。

整个上半场林书豪只上了5分05秒,这使得他直到下半场才用一次反手上篮得到唯一的两分。

作为奥尼尔头两名挑选的球员,布雷

赛程: 六天内打了五场比赛

林书豪全场比赛却只得到了8分55秒的上场机会。这绝对不是因为他的实力不济,也不是因为教练对他有所不满,而是因为林书豪实在是太累了。

算上新秀赛,林书豪在六天内打了五场比赛,最近的三天更是连战三场。在前一天对阵热火的比赛里,林书豪就显现出了一丝疲态。

其实在新秀赛开始之前,格里芬就给

了林书豪建议,他在接受采访时说:“当一个人像林书豪这样从无名到突然一战成名,他就会经历这种状况,他肯定没有应对这种情况的准备。我对于他的建议就是,学会说不。对于那些你不确定的事,一定要学会拒绝。”

格里芬的建议是因为去年的全明星周末把他累坏了,这影响了他在常规赛中的表现,他希望林书豪不要重蹈覆辙。

表现: 阿豪征服新秀赛队友

最终,沙克队以133:146负于巴克利队,其中林书豪4投1中得到了2分1个篮板1次助攻和1次失误。尽管没有太多表现,但林书豪的人气依旧爆棚。

在比赛前的新闻发布会上,有175家媒体都蜂拥而至,对林书豪实施“轰炸式”采访,不过尽管已经成为了大牌,但林书豪却依旧保持着平和的态度。

作为山猫的新星,肯巴·沃克终于有机

会和林书豪以队友身份并肩作战。“他打出了非常伟大的篮球,当有人在这座城市做出伟大的表现时,纽约人就会喜欢上他。”除了沃克外,骑士新秀特里斯坦·汤普森也给予了林书豪极高的评价,“他重新让亚洲的目光聚焦于此,因为在姚明退役后,我一度认为没有多少亚洲人能够打出如此竞技力,这是个伟大的故事,他将会在这个联盟打很长时间。”汤普森说道。



广州恒大力捧超级杯

星报讯(杨扬) 昨日,2012年中国足协超级杯在广州开战。上赛季中超冠军广州恒大迎战足协杯冠军天津泰达。最终经过90分钟的激战,广州恒大2:1击败天津泰达夺冠,加冕双冠王。

原中国足协超霸杯在停办7年后重启,冠名也改为超级杯。恒大上赛季强势拿到联赛冠军,如今又增补了多位国内强将,克莱奥也伤愈复出,此战恒大开出

了800万赢球奖金。泰达则处于重建阶段,刚刚参加了国足热身赛的陈涛、于大宝均因伤缺席。第2分钟,李健华助攻克莱奥破门。第21分钟,王新欣劲射被门柱挡出,李本舰补射空门再次被立柱挡出。第47分钟,穆里奇单刀挑射被门梁挡出。第49分钟,郜林助攻克莱奥破门。第83分钟,王新欣包抄头球破门。



上海申花热身赛群殴

星报讯(新体) 昨日,上海申花队迎来了从西班牙拉练回国之后的第二场热身赛,对手是基本确定搬迁到上海的南昌衡源,现在的上海申鑫队。上半场比赛开始之后,双方平分秋色。不过在随后的比赛中,双方却发生了超大规模冲突。

根据现场画面来看,申花9号球员波西奇遭到衡源球员王赞的拼抢,这时裁判吹停了比赛。此时申花后卫戴琳冲上去找王

赞理论,但王赞却一怒之下给了戴琳一拳。这时双方球员都按捺不住火气,替补队员冲进场地,引起了围殴。在冲突中一名衡源队员被踹倒在地。而王赞的脸部也受了伤。不过,申花队内的外援阿内尔卡、乔尔·格里菲斯并没有参与争斗,尤其是阿内尔卡一直在扮演劝架的角色。



全国皮划艇赛 4月“试水”安徽

记者昨日从省体育局获悉,2012年全国皮划艇(静水)春季冠军赛暨皮划艇大奖赛今年两站比赛均落户安徽,将于4月中旬分别在黄山市、合肥市进行。届时,将有来自全国各地的近30支皮划艇队伍、500余名专业运动员参赛。 记者 江锐

赛场: 两站比赛确定名次

本次大赛首站比赛4月10至12日在黄山市中心城区新安江水域举办;第二站将于4月16至18日在合肥市紫蓬山风景区举行,主办方将以两站比赛的总成绩排定最终名次。本次大赛包括男子单人皮艇、男子单人划艇、女子单人皮艇、女子单人划艇,赛程有200米、500米、1000米、12000米4个标准,各小项比赛累计达14项,届时将有来自安徽、北京、河北、山西、内蒙古等近30个省、自治区、直辖市的代表队参赛。

尝试: 首次设立丰厚奖励

据省水上运动管理中心主任沈洪介绍,今年全国皮划艇大奖赛是国内比赛与世界杯接轨,第一次实行的大奖赛制尝试,本次大奖赛所有奥运项目的前三名将获得丰厚的奖励。由于5月中旬在波兰有个皮划艇世界杯赛,这也是伦敦奥运会前各队最重要的摸底机会,国家队参加奥运选拔的主力队员都将缺席安徽进行的这两站比赛,不过,亚运会冠军、去年复出的安徽名将李臻还是将回本土作战,并力争取得好成绩。